
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Έναρξη μαθημάτων – Εργαστηρίων & Κλινικής Εκπαίδευσης 

 

Η έναρξη του χειμερινού εξαμήνου του ακαδ. Έτους 2023-24 θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 

17/10/2023 σύμφωνα με το εβδομαδιαίο πρόγραμμα διδασκαλίας που έχει αναρτηθεί στην 

ιστοσελίδα το οποίο και θα επικαιροποιηθεί σύμφωνα με τις εργαστηριακές ανάγκες που 

πιθανόν θα προκύψουν. 

Η Συνέλευση του Τμήματος αποφάσισε τα ακόλουθα: 

 Λόγω της δημιουργίας πολλών κλινικών ομάδων στο πρόγραμμα του Ε΄ εξαμήνου οι 

φοιτητές/τριες του τυπικού εξαμήνου που θα παρακολουθήσουν Κλινική ημέρα 

Παρασκευή, κατά προτεραιότητα θα τοποθετηθούν σε Εργαστηριακές ομάδες των 

λοιπών μαθημάτων του τυπικού εξαμήνου με σκοπό να είναι εφικτή η ολοκλήρωση των 

σπουδών τους. 

 Λόγω του περιορισμένου αριθμού Εργαστηριακών ομάδων η τοποθέτηση 

φοιτητών/τριων  ανά Εργαστηριακό μάθημα θα πραγματοποιηθεί δίνοντας 

προτεραιότητα στους φοιτητές/τριες  του τυπικού εξαμήνου στο οποίο ανήκει το 

εκάστοτε μάθημα 

 Η παρακολούθηση των Εργαστηριακών μαθημάτων εμπεριέχει την συνεχή συμμετοχή 

και αξιολόγηση του/της διδασκόμενου/ης  φοιτητή/τριας. Συνεπώς φοιτητής/τρια  που 

ολοκληρώνει την παρακολούθηση Εργαστηριακού μαθήματος λαμβάνει τον βαθμό ένα 

(1) ανεξάρτητα από το εάν προσέλθει στις τελικές εξετάσεις του μαθήματος 

 Όσοι φοιτητές/τριες έχουν σε Εργαστηριακό μάθημα βαθμολογία μικρότερη του πέντε 

(5) θα καλύψουν τις προϋποθέσεις (υποχρεωτική παρακολούθηση κ.ά) για την 

προσέλευση τους στην τελική εξέταση σύμφωνα με τις υποδείξεις του εκάστοτε 

διδάσκοντα λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαιτερότητες κάθε γνωστικού αντικειμένου και 

τις εκάστοτε Εργαστηριακές συνθήκες που υφίστανται (επάρκεια χώρου, εξοπλισμός 

κ.ά)  

Από την Τετάρτη 4/10/2023 θα πραγματοποιηθεί σταδιακά η ενεργοποίηση του e-class των 

εργαστηριακών μαθημάτων με σκοπό την τοποθέτηση των φοιτητών/τριων σε 

εργαστηριακές ομάδες. ΣΗΜΕΙΩΣΗ- η ενεργοποίηση του  e-class του εργαστηριακού 

μαθήματος θα πραγματοποιηθεί μόλις ανακοινωθεί στο πρόγραμμα το σύνολο των 

εργαστηριακών ομάδων. 

 

 

 

 


